

明天公布现场引导图

参加本报相亲会的朋友请按图索骥,找到适合您的最佳线路

□记者 刘杭慧 曲彦霖 实习生 贺南林 报道
hangbao827@163.com

本报4月9日讯 “三月三相亲会是不是在塔山欢乐谷举办啊?应该怎么去?”在报名时不少市民都会询问如何到达本报相亲会举办地塔山欢乐谷喜宴酒店。为方便广大朋友前去参加活动,本报11日(本周四)将公布相亲会交通线路图。

本报三月三相亲会将在塔

山欢乐谷喜宴酒店天然草坪婚礼圣地举行,它位于塔山公园西侧,周遭青山绿翠环绕。到底该怎样乘车或驾车过去呢?

为了让市民准确快捷地到达相亲会现场,本报将在4月11日的《齐鲁晚报·今日烟台》相亲会版块刊登“三月三相亲会线路图”,上面将把相亲会举办地塔山欢乐谷喜宴酒店周围的公交站点详细标注,您可以选择到达目的地最近的线路。记得查阅哦!

“我还没来得及,咋就结束

报名了呢,我可以电话报名或者去现场报名吗?”市民王先生9日打来电话称,因在外地出差而担心错过报名相亲会。除王先生外,还有不少单身朋友致电本报相亲会咨询热线,称很想参加本次相亲会,但在地或报名时间来不及报名,生怕错过。

由于相亲会报名需要出示报名者身份证,以便工作人员确认信息,因此本报相亲会不接受电话报名。

为了让更多的市民参与到

本次相亲会中,本报将会在4月12日当天,在活动现场设立临时报名点。您可以带上您的身份证和靓照,交纳20元的工本费,在工作人员的指导下填写报名表,凭报名编号,您就可以有一张属于自己的40×60厘米的相亲展板,所有参加活动的人都可以看到您的相亲信息。

因展板上的报名者信息需要提前录入,所以4月10日前的报名者展板将统一机打喷绘完成,现场报名的市民只能手写展板。



◀小王希望通过本报相亲会找到合适男友。见习记者 李静 摄



个儿太高,美女也犯愁

9日,相亲会报名点来了位175cm的高个儿美女小王,1988年出生的她性格开朗活泼,笑起来甜甜的,说起话来声音甜美,让人着迷。这么位条件优异的美女为什么还是单身一人呢?

说起这,小王说出了自己的苦恼,“可能是我个子太高了吧。”她的表情露出一丝尴尬,又有些无奈。高挑的个子竟成了她找男朋友的阻碍,“其实我只要找个180cm以上的就行。”为了不愿朋友跟她走在一起有压力,小王平时甚至都放弃了高跟鞋。

小王是文登人,在烟台上学,毕业后就在这个城市找了一份行政助理的工作。因为个子

高,上学的时候小王就总是坐在最后一排,上班后也很少和朋友们出去。慢慢的小王也变得有些宅,除了上班,闲暇的时间就是在家看自己喜欢的书,做自己喜欢吃的菜,过自己的小日子。

年龄越来越大,小王耳边多了父母的唠叨,“你也老大不小了!”“你看和你一样大的都结婚了!”……在父母的不断催促下,小王才来到了相亲会报名点。小王想找个身高180cm以上、有责任心、孝顺父母、工作稳定的男士,“我们家没有很胖的人,我希望他也不要太胖。”

本报记者 曲彦霖 刘杭慧 见习记者 李静

新凤凰妇科医院 市医保定点医院 价格诚信单位
NEW PHOENIX GYNECOLOGY HOSPITAL

新凤凰体检套餐新模式深受港城女性亲睐,应广大市民要求烟台首届“女性健康节”浓情再续



新凤凰医院二维码

三重健康礼 呵护女人花

<p>一 基础健康评估套餐 原价396元 现价38元 双人68元</p>	<p>尿常规、妇科内诊、白带常规、BV检查、电子数码阴道镜、腹部彩超、乳腺触诊、乳腺红外线透视</p>
<p>二 综合健康评估套餐 原价511元 现价78元 双人138元</p>	<p>妇科体检、常规体检、血常规、尿常规、肾功能、空腹血糖、肝功能全套、白带常规、BV检查、电子数码阴道镜、乳腺触诊、乳腺红外线透视、心电图、腹部彩超</p>
<p>三 女性防癌筛查套餐 原价428元 现价128元 双人238元</p>	<p>妇科内诊、白带常规、电子数码阴道镜、LPT宫颈液基细胞学检测、乳腺触诊、乳腺红外线透视</p>

做一次全面的健康检查,别以为这只是一个小问题,世界卫生组织建议,成年人应该每年做一次健康检查,这样可以及早的发现隐藏的健康疾病,及早的进行治疗。

活动时间:截止至2013年4月30日

健康热线 **2110 120**

医院地址 烟台市芝罘区福河路10号 (幸福河市场北首对面)

QQ咨询 **275370000**

乘8,18,26,41,44路车到“新凤凰妇科医院”站点下车即到/乘10,15,21,22,28,35路车到“东方文化市场”站点下车穿越幸福河市场至北口即到
网址: WWW.2110120.COM